

# Letní tábor Rosička 2015

Termín: 8. 8. - 22. 8. 2015  
Místo: DT ČOS Rosička Deštná u Jindřichova Hradce  
Odjezd: v sobotu 8. 8., sraz v 9:00 hod. před Hobby centrem 4  
v Bartákové ul. **prosím parkujte své auta tak, aby mohl zacouvat autobus a nákladní auto**

Návrat: v sobotu 22. 8. okolo 13:30 - 14:00 hod. k Hobby centru 4

Adresa pro korespondenci s dětmi: Jméno dítěte  
Dětský tábor ČOS Rosička  
Deštná u Jindřichova Hradce  
378 25

Pište pravidelně, menším dětem častěji. Je lepší psát než posílat SMS. Prosím o omezení balíků hlavně se sladkostmi, je to zbytečné, máme všeho dostatek!

S sebou na tábor:

- **jízdní kolo v perfektním technickém stavu**
- případné léky s popisem - předejte zdravotníkovi tábora MUDr. Adam Cipra před odjezdem
- jídlo a pití na sobotu, společné stravování začne nedělní večeří
- věci osobní potřeby, jídlo a pití v batůžku, ostatní věci v kufriu (přibližně dle přiloženého seznamu), spací pytel, karimatka a **prostěradlo** na slamník, který je ve stanech
- vše dobře sbalené a zavazadla označené jmenovkami, u menších dětí doporučujeme podepsat i osobní věci
- zvažte potřebu mobilních telefonů, mobil také není kde nabíjet a informace o táboře s fotografiemi budou na web. stránkách: [www.rosicka.wz.cz](http://www.rosicka.wz.cz)
- kapesné u menších dětí je možné uložit u vedoucího

Program na táboře: táborová hra, pěší výlety a vyjížďky na kole, noční pochod  
2denní putování na kole od 4. tř. - pro dobrovolníky  
sportovní a turistické soutěže a hry  
zábava, rekreace, koupání, služby v kuchyni, noční hlídky

Tak už se všichni těšíme                      Za všechny pracovníky na táboře:  
*Kamil Janouškovec, vedoucí LT, 776 642 790*  
*Romana Hejná, 737 164 650*

## Seznam věcí na letní stanový tábor s Hobby centrem 4

Větrovka, teplá vesta

kalhoty nebo šušťáky, kraťasy

legíny dlouhé i krátké (na sport)

sportovní boty – 2x, sandály nebo pantofle, boty do vody

**holínky, pláštěnka v dobrém stavu**

tepláková souprava, mikina, fleesovka

trička s krátkým i dlouhým rukávem - každé asi 3 - 4x

teplé pyžamo, spodní prádlo, ponožky i teplé – 6x

trenýrky – 4x, plavky, nátělník

čepice, šátek, (čelenka), **čepička proti slunci**

kapesníky, i papírové, ručníky tmavší barvy – 2x

ešus nebo jiná miska na jídlo (dvojitá), hrneček

lžíce – 2x, lžička, nůž kapesní nebo nůž v pouzdře, škrabku na brambory

KPZ (šití, provázek 3 m, náplasti, spínací špendlíky apod.)

toaletní potřeby (mýdlo v pouzdře, zubní kartáček, pasta, hřeben, žínka, krém,

krém s UV filtrem – vše uloženo v toaletní tašce nebo pytlíku

toaletní papír – 1 role, 10 igelitových sáčků na svačiny

láhev na pití (i na kolo), kolíčky na prádlo – 6 ks

baterka, náhradní baterie i žárovka

blok, psací potřeby, pastelky nebo fixy, malá hra, knížka

dopisní papír, obálky s nalepenými známkami, korespondenční lístky

kapsář do stanu na uložení drobných věcí, plátěný pytel na špinavé prádlo

kufr, batůžek (na cestu do autobusu i na výlety)

**spací pytel, karimatka, prostěradlo**, příp. i malý polštářek

starší deka v případě, že máte slabý spacák

celta nebo větší igelit na přespání pod širákem

**Na kolo:** **cyklistická helma**, náhradní duše, rukavice, věci na opravu kola (starší děti),

nosič na kole – je vhodný pokud máte zájem o dvoudenní výlet, sluneční brýle, 1

gumový upínač na upevnění batůžku na nosič - v případě, že nemáte brašnu na

kolo, láhev na pití, hadr na čištění kola, baterka na kolo (máte-li doma)

**K táborové hře:** jedno tričko bez obrázku (bílé)